

A Magyar Nemzeti Bank H-SZN-I-14/2015. számú határozata az FHB Kereskedelmi Bank Zrt.-re vonatkozóan rendkívüli adatszolgáltatás előírásáról

A szanálási feladatkörében eljáró Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.) (MNB) az FHB Kereskedelmi Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaságra (1082 Budapest, Üllői út 48.) (Intézmény) vonatkozóan a következő

h a t á r o z a t o t

hozza.

Rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírom az Intézmény számára, hogy a határozat 1. melléklete szerinti „9BFE” jelű adatszolgáltatási táblát a 2. mellékletben foglalt kitöltési útmutatónak megfelelően, 2013. december 31. időpontra vonatkozóan kitöltve, az MNB által meghatározott elektronikus formában, közigazgatási felhasználásra alkalmas módon, fokozott biztonságú vagy minősített elektronikus aláírással ellátva a Kihelyezett Adatküldő Programon (KAP) keresztül 2015. szeptember 1. napjáig küldje meg az MNB részére.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

A határozat ellen közigazgatási eljárás keretében fellebbezésnek nincs helye. Az ügyfél, illetve a kifejezetten rá vonatkozó rendelkezés tekintetében az eljárás egyéb résztvevője a határozat felülvizsgálatát a közléstől számított nyolc napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól keresettel kérheti. A felülvizsgálati eljárásban kötelező a jogi képviselet. A keresetlevelet – a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve – az MNB-nél kell három példányban benyújtani. A felülvizsgálati kérelem benyújtásának a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban az ügyfél, illetve az eljárás egyéb résztvevője keresetlevélbe vagy a Magyar Nemzeti Bank keresetlevélben foglaltakra vonatkozó nyilatkozatába foglalt kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás tartása iránti kérés elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

Budapest, 2015. augusztus 04.

Dr. Matolcsy György s.k.
az MNB elnöke